
 

 

 
 

 
 
 
 

NABÍDKA ČINNOSTI ICM A FREEZ KLUBU 
 
Na základě doporučení interních pracovníků SVČ Ivančice jsem zřídila k 1. 2. 2007 Informační 
centrum pro mládež (dále ICM). Činnost ICM vyplývá z vyhlášky 74/2005 Sb., o zájmovém 
vzdělávání a naplňuje zásady Evropské charty informací pro mládež.  
 
Organizační začlenění 
ICM spadá organizačně pod oddělení mládeže SVČ Ivančice (viz organizační struktura). ICM 
spolupracuje s regionálními organizacemi, NICM a dalšími ICM v Jihomoravském kraji zejména 
při předávání relevantních informací a zkušeností.  
 
Personální zabezpečení 
Vedoucí ICM je odpovědný za řízení, organizaci, provoz ICM. Samotný provoz zajišťují externí 
pracovníci, popř. dobrovolníci. Vedoucí ICM odpovídá za jejich proškolení v zásadách 
komunikace s klientem ICM a metodách vyhledávání a zpracování informací. Provoz ICM je 
zajištěn denně od 14 do 18 hod. Do činnosti ICM jsou zapojeni dobrovolníci EDS programu 
Erasmus+ a ESS a spolupracují na činnosti ICM a tím rozvíjejí povědomí o evropských 
programech pro děti a mládež.  
 
Umístění a vybavení 
Sídlo ICM se nachází v prostorách SVČ Ivančice. Součástí ICM je FreeZ klub mládeže, mediální 
studio a další spontánní a organizované aktivity. Provoz ICM a klubu mládeže je řízen provozním 
řádem. ICM je vybaveno adekvátně nábytkem a technikou odpovídající potřebám informačního 
centra a trendům.  
 
Financování 
ICM hospodaří na základě schváleného rozpočtu pro kalendářní rok. Ekonomický úsek SVČ 
Ivančice zřizuje samostatné účetní středisko pro sledování hospodaření ICM. Zdroje rozpočtu ICM 
jsou: 

 dotace MŠMT – náklady na mzdy a osobní náklady 

 dotace JMK – provozní rozpočet SVČ Ivančice – úhrada energií 

 dotace JMK – náklady na mzdy a osobní náklady  

 dotace MěÚ Ivančice – materiální vybavení 

 poplatky klientů za zpoplatněné služby (půjčovné her, poplatek za PC nad rámec služeb ICM, 
poplatky za akce, apod.) 

 granty Erasmus+, ESS a další 
 
V Ivančicích 1. 1. 2019     Mgr. Jana Heřmanová 

ředitelka SVČ 


